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ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

 Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 

Υγείας «Κύρωση της σύμβασης δωρεάς μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου, του Γενικού 

Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης και των συνεκτελεστών της διαθήκης της Ελισάβετ 

Παπαγιαννοπούλου»   

 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε σε μια συνεδρίαση στις 14 

Μαΐου 2019, υπό την προεδρία του Αντιπροέδρου της, κ. Σωκράτη Βαρδάκη, με αντικείμενο 

την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Υγείας «Κύρωση της 

σύμβασης δωρεάς μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου, του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων 

Πεντέλης και των συνεκτελεστών της διαθήκης της Ελισάβετ Παπαγιαννοπούλου».  

            Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Υγείας, κ. Ανδρέας Ξανθός,  ο Αναπληρωτής 

Υπουργός Υγείας, κ. Παύλος Πολάκης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

 Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ιωάννης 

Δέδες, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, κ. Ιάσων Φωτήλας, ο Ειδικός Αγορητής της 

Δημοκρατικής Συμπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Βασίλειος Κεγκέρογλου, ο Ειδικός 

Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσμου - Χρυσή Αυγή, κ. Γεώργιος Γερμενής, ο Ειδικός Αγορητής του 

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Γεώργιος Λαμπρούλης, ο Ειδικός Αγορητής του 

«Ποταμιού», κ. Γεώργιος Μαυρωτάς και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. 

Αναστάσιος Μεγαλομύστακας.  

 Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δημοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής της 

Δημοκρατικής Συμπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του Κομμουνιστικού 

Κόμματος Ελλάδας, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταμιού» και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης 

Κεντρώων εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του 

Λαϊκού Συνδέσμου – Χρυσή Αυγή επιφυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη 

συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή.  

  Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των Ειδικών 

Αγορητών, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ’ αρχήν, 

κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 

 

Αθήνα,  14 Μαΐου 2019 

 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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